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Myšlenka našeho konceptu Beyond Blonde spočívá v personifikaci. Chtěli jsme vytvořit koncept, který umožní kadeřníkům, stylistům a 
vlasovým umělcům pracovat kreativně a individuálně se přizpůsobit vlasovým potřebám svých klientů.

Filozofie provedení našich výrobků určuje celý vývoj ve společnosti Urban Alchemy. Proto byly všechny naše výrobky Beyond Blonde
vyvinuty, testovány a schváleny společně s kadeřníky. Kromě toho jsme nechali naše výrobky testovat na jejich účinnost v laboratořích. 
Mohli jsme tak vědecky prokázat výsledky, jako je stupeň zesvětlení.
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Pokud je to možné, jsou naše obaly produktů z recyklovaných materiálů. Ať už se jedná o plast nebo papír, používáme až 100 % 
recyklovaného materiálu, abychom šetřili zdroje a podporovali cirkulární ekonomiku. Kromě toho v našich složeních nepoužíváme
syntetické polymery, které by znečišťovaly vodu, životní prostředí, lidi a zvířata. V zájmu životního prostředí se také vyhýbáme minerálním 
olejům a nahrazujeme je vysoce kvalitními udržitelnými náhražkami. Naše opakovaně plnitelné obaly také umožňují opakované plnění 
syntetické nádobky, která se nemusí pro každý výrobek vyrábět znovu. 
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Náš zesvětlovač je účinný díky propracovanému poměru persulfátů a alkalických činidel. Tyto složky jsou z velké části zodpovědné za 
výkon (tj. sílu zesvětlení). Složky byly vybrány tak, aby vlasy byly co nejméně poškozené a zatížené, ale maximálně zesvětlené. Dosáhneme 
tak až 9 stupňů šetrného zesvětlení. 

V našich vědeckých studiích jsme testovali se dvěma různými laboratořemi na různých vlasech. 
Zde jsme testovali evropské vlasy, asijské vlasy a afro vlasy. Kromě toho jsme testovali naše produkty na velmi světlých a tmavých vlasech. 
Dokonce i s přípravkem 2/0 bylo možné dosáhnout až 9 stupňů zesvětlení.
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Náš produkt nejen jemně zesvětluje, ale obsahuje také vyživující složky. Aby zesvětlení úspěšně fungovalo, musí být vlasová kutikula 
otevřená. Ta se po ošetření opět uzavře, ale ne vždy zcela přilne. To může časem vést k poškození, oslabení vlasů a roztřepení konečků. 
Proto náš přípravek obsahuje složku, která vlasovou kutikulu umístí do původní polohy a tím ji chrání před následným poškozením v 
důsledku mechanických vlivů.

Náš zesvětlovač neobsahuje amoniak, ale amonium!!! Amonium (NH4+) je sloučenina obsahující jeden atom dusíku a čtyři atomy vodíku. 
Zatímco amoniak je neutrální, neionizovaná molekula, amonium je iont s kladným nábojem. Kromě toho amoniak vytváří silný zápach, ale 
amonium nezapáchá vůbec.
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Máme 3 developery - 3 %, 6 % a 9 %. 
Jedná se o nejčastěji používané developery pro nejrůznější výsledky blond.

Naše developery jsou obzvláště krémové a mají viskozitu odpovídající pudru. 
Můžete je tedy použít pro jakoukoli techniku a přesto si být jisti, že namíchaný produkt na vlasech drží a má dokonalé vlastnosti pro 
míchání a aplikaci.

V současné době již pracujeme na 1,8 % a 12 %. 
Pokud bude poptávka vysoká a my rozšíříme naše portfolio, uvedeme tyto produkty na trh během několika měsíců. 

N O  O R D I N A R Y  D E V E L O P E R
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Během procesu zesvětlení dochází k rozpadu a vymývání přirozených pigmentů vlasů, které dodávají barvu, melaninů: Nejprve tmavé 
barevné pigmenty (eumelaniny) a pomaleji světlé načervenalé / oranžové barevné pigmenty (feomelaniny). Ty často ve vlasech zůstávají. 
Důvodem může být doba působení přípravku nebo chemická předzátěž vlasů (barvené, chemicky deformované atd.). Pro vizuální 
kompenzaci se pracuje s komplementární barvou oranžové, a to modrou. 

Pigmenty v našich modrých kapkách jsou odolné vůči oxidaci, takže při kombinované aplikaci se zesvětlujícími složkami nemohou být z 
vlasů přímo odnášeny, ale naopak se v nich usazují.
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Rozdíl oproti Prescription Blonde je v barvě a typu pigmentu. Prescription Blonde obsahuje fialové pigmenty. Důvodem je, že tento 
výrobek lze použít na jakékoli blond vlasy. A to včetně vlasů, které obsahují velké množství žlutých pigmentů v důsledku nezávislých 
chemických zásahů a předúprav. Naproti tomu naše modré kapky obsahují pigmenty odolné vůči oxidaci, takže se během zesvětlování 
současně nerozkládají, ale hromadí se ve vlasech.

Stavebním kamenem vlasů jsou bílkoviny. Naše vlasy jsou plné bílkovin, které jsou nezbytné pro posílení a obnovu vlasového vlákna. Naše 
Blue Drops obsahují složku na bázi "chia", která se skládá z 23 % z bílkovin a může pomoci chránit vlasy před poškozením během 
chemického ošetření.
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Free Hand Powder obsahuje více než 50 % kaolinu, tj. bílého jílu. 
Ten zajišťuje úpravu viskozity při přidávání dalšího množství výrobku.

Přidání některých dalších složek zajišťuje, že zesvětlovací síla zůstává při použití v kombinaci s práškem Free Hand Powder neovlivněna a 
že zesvětluje stejně, jako při použití bez prášku Free Hand Powder.
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Bezpečné používání je ohroženo, mohlo by dojít k zahřátí nebo poškození vlasů, případně k pálení a svědění pokožky hlavy.

Bezpečné použití je ohroženo, mohlo by dojít k zahřátí nebo poškození vlasů, případně k pálení a svědění pokožky hlavy.

Pokud je dávkování příliš vysoké, mohlo by dojít k fialovému odstínu (s velmi světlými tóny) nebo by zesvětlení mohlo být opticky méně 
intenzivní. 
Dávkování závisí také na stavu a světlosti vlasů. Pokud je dávkování příliš nízké, žlutý nádech není dostatečně redukován a je třeba jej vyvážit 
jiným přípravkem proti žlutému nádechu.
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Od 60 minut nelze očekávat velký rozdíl. Zesvětlovač již déle nepůsobí a nezpracovává se. 
Pokožka hlavy je však zbytečně dlouho namáhána. Pokud pracujete na velmi tmavém podkladu, může dokonce dojít k nežádoucím podtónům. 
Pokud je doba působení příliš krátká, zesvětlení je také nízké a lze očekávat vyšší podíl oranžového nebo žlutého odstínu (v závislosti na původní 
barvě vlasů).

Reakce se může zintenzivnit, tj. lze předpokládat větší poškození vlasů a případně i vznik tepla,  pálení a svědění pokožky hlavy.

V případě, že se zesvětlovač dostane do kontaktu s kovovými součástmi, které nejsou určeny k profesionálnímu použití (např. hliníková fólie pro 
domácnost, misky), může dojít k chemické reakci (pára, kouř).
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Může dojít k podráždění pokožky hlavy, tj. může se zvýšit pálení, svědění atd.

Obvykle žádný problém, případně konzistence není tak dobrá jako u odpovídajícího výrobku No Ordinary. 
To může mít za následek méně než 9 úrovní zesvětlení.

Obvykle žádný problém, případně konzistence není tak dobrá jako u odpovídajícího výrobku No Ordinary. 
Výsledkem může být méně než 9 úrovní zesvětlení.

Konzistence by byla velmi hustá a obtížně by se aplikovala, ale směs by přesto vlasy zesvětlila.
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Pro dosažení nejlepšího výkonu a bezpečných výsledků je nutné dodržovat doporučené poměry míchání. 
Vizuální posouzení konzistence nestačí.
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